
ATA Nº 011/2013 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de março de dois mil e treze (2013), às dezoito horas     

(18 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, Município de 

Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores para uma 

Sessão Extraordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Delemar Batista Panis, 

assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago Santin Fornari, 

Daniel Borges de Lima, Elisabete de Mello Musselin, Jaime Talietti Borsatto, Fabiane 

Potrich Gehlen, Nelso de Bona, Fabio Junior de Lima Pereira e Rogemir Dorigon Civa. 

Havendo quorum  regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e colocou em  discussão 

a Ata de nº 010/2013,  Sessão Extraordinária realizada  no dia vinte e dois (22) de março de 

dois mil e treze (2013). Colocada a Ata de nº 010/2013 em votação, aprovada  integralmente 

e por unanimidade.  A seguir passou-se à Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 016/2013, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o programa municipal de desenvolvimento 

da cadeia produtiva da aquicultura familiar, bem como utilizar recursos na promoção de 

ações de apoio e incentivo à atividade”. Colocado em discussão, o Vereador Jaime disse que 

o projeto é muito importante e já tinha intenção de buscar maior conhecimento sobre o 

assunto. Destacou que muitos agricultores serão beneficiados com o incentivo que o 

Município irá conceder. O Vereador Nelsinho disse que é com satisfação que vem a esta 

Sessão aprovar um projeto que virá trazer benefícios aos agricultores. O Vereador Rogemir 

informou que no último dia doze o Ministro Marcelo Crivella anunciou que serão facilitados 

os licenciamentos ambientais, além de ser disponibilizada uma linha de crédito e por isso a 

necessidade de aprovar este projeto para dar tempo ao Município se habilitar a receber os 

recursos. A Vereadora Fabiane disse que o projeto só vem trazer benefícios ao nosso 

Município. A Vereadora Elisabete salientou a importância de diversificar a agricultura do 

nosso Município. Em seguida fez uso da palavra o Prefeito Municipal Luiz Paulo Fontana 

que falou da importância de buscar emendas parlamentares junto aos Deputados Federais. 

Também destacou a importância do Projeto de Lei nº 016/2013, do incentivo que será 

concedido aos agricultores e da possibilidade do Município se cadastrar em programa do 

Governo Federal para receber recursos, assim como o Município já está cadastrado em 

vários outros programas das mais diversas áreas. A Comissão de Justiça, Finanças e 

Orçamento emitiu parecer favorável ao projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 

016/2013 em votação, aprovados integralmente e por unanimidade. A seguir o Presidente 

solicitou novamente aos Vereadores do PDT a indicação de um representante para integrar a 

Comissão proposta pelo Vereador Jaime. O Vereador Jaime disse que é importante que 

todas as bancadas tenham representantes na Comissão para apurar a verdade com relação a 

dívida do Município. O Vereador Nelsinho disse que terça-feira haverá Sessão Ordinária e 

será indicado um Vereador. Nada mais havendo para ser registrado, às dezenove horas 

(19:00 hs) o Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária. Lavrei a presente Ata, 

que após discutida e colocada em votação, será devidamente assinada. 


